



会飞的蜗牛

杜集区实验小学小记者 张语涵

菜园里住着一只蜗牛，它叫小窝。一天，妈妈给小窝讲了一个故事，“很久以前我们的祖先曾经有一对有力的翅膀，在一次飞行大赛中获得了冠军，他非常骄傲，每天背着奖杯到处炫耀，不再练习飞行。天长日久奖杯渐渐地粘在身体上，翅膀也渐渐退化。”小窝听了这个故事，下定决心要把身上的壳脱下来，重新找回翅膀，像祖先一样，在天空中飞翔。

小窝在菜地里爬呀爬，他看见了一只蚯蚓在松土，赶忙爬过去，激动地说：“蚯蚓叔叔，你能帮我脱掉外壳吗？”蚯蚓无能为力地说：“对不起小窝，我没有手，不能帮你。再说，你如果没有了壳会被晒死的。”听了蚯蚓的话，小窝伤心地走了。

小窝爬呀，爬到了一棵树上，他看见了一只黄雀正在高声歌唱，它胆怯地说：“黄雀姐姐，你能用尖尖的嘴把我的壳啄掉吗？我想像你一样在天空中飞翔。”小黄雀哈哈大笑地说：“你真是个傻瓜，这是我听过最大的笑话。我若帮你啄掉外壳，那你就成为我的口中餐了。”

小窝被吓得从树上掉了下来，落在了一朵花里，它趴在花蕊里嚎啕大哭起来。忽然一个温和的声音从花蕊里传来：“小窝，你为什么哭呀？”小窝左看右看，没有看到一个身影。小窝停止了哭泣。温和的声音又传了出来：“我可以帮你吗？”小窝疑惑地问：“你是谁，你能帮我脱掉外壳，长出一对有力的翅膀吗？”从花丛中跳出一个美丽的花仙子，她笑盈盈地说：“我是花仙子，我能帮你实现愿望，你看……”说完，花仙子一挥手，她就消失了，这时，小窝的壳不见了，长出了一对彩色的翅膀。小窝一扇翅膀，就飞向了天空，小窝兴奋地大叫起来：“我的愿望实现了，我会飞啦！”

小窝拥有了翅膀后，每天练习飞行，又到了飞行大赛的时间，小窝获得了冠军，他接受了祖先的教训，既不骄傲，也不炫耀，仍然坚持练习飞行。

指导老师：贾敬方

班级大聚餐

淮北市第二实验小学小记者 冉若琪

“啦啦啦，啦啦啦……”是谁这么开心呀，原来是我们班要大聚餐啦！

下午刚来到教室，同学们就开始议论纷纷，聊起了自己准备的美食。总之，带的食物是五花八门。我都开始有些期待了，内心也在激动着。

老师给我们分好组，来到小厨房，开始制作食物。杨紫淇带来几个鸡蛋，要做炒鸡蛋。把锅烧干后，先倒入油，油热了把打散的鸡蛋倒入锅里面，加入少许盐，等鸡蛋液凝固后开始翻炒，把鸡蛋炒出香味就可以出锅了。姚语默准备做的是菠菜鸡蛋饼，这个操作起来比较容易，把油倒入锅中，再把提前准备好的菠菜鸡蛋面糊倒进锅里，等面糊定型，再煎一会，等到面饼两面金黄，就可以准备上桌了。

“开饭了！开饭了！”不知是谁喊了一声。大家飞快地跑向餐桌，开启了干饭模式。哇！我瞪大了眼睛，着实有好多美味啊！冰粉、可乐鸡翅、糖醋排骨……看得我眼花缭乱。我带的是五香小龙虾，成了最受欢迎的一道菜。小组同学你拿一只，我拿一只，不一会我的小龙虾盆就见底了。

我也开始吃了起来。我先戴上手套，抓了一只小龙虾吃了起来，吃完小龙虾，我又吃了两个可乐鸡翅，可是杨紫淇觉得我瘦，又给我夹了两块排骨，不一会就吃得饱饱的。别的小组菜品也很丰盛，大家吃得热火朝天。

吃好后，开始收拾最后的“战场”。同学们七手八脚，我也来帮忙，先把桌布卷起来，扔进垃圾桶，又把桌子拉回教室。今天的聚餐就完美结束了。

灵灵小厨活动在我们的欢声笑语中结束了。同学们不仅展示了厨艺，还增进了感情。希望我们的友谊长存，期待下次的聚餐。

指导老师：徐辉

《三国演义》读后感

杜集区实验小学小记者 何柳洁

我看过的耐人寻味的《水浒传》，也看过生动形象的《西游记》，还看过充满想象的《纳尼亚传奇》，但是和这些书相比，我更喜欢《三国演义》。

假如你有才能，要懂得隐忍，自己要不断努力，不能单打独斗，要和伙伴们一起努力！这是我从《三国演义》中受到的启发。

这本书令我印象最深的是《关羽刮骨疗毒》的故事。当时，关羽在战场上失利，被箭刺伤，身重剧毒，伤势非常严重。华佗前来为关羽疗伤，当时的医疗条件落后，医治的方法只有用刀把肉划开，将骨头上毒一点点刮下来。看到这里的时候，我不禁为他捏了一把汗，没有麻药直接动刀该有多疼啊！然而关羽却爽快答应了，华佗在关羽手臂的骨头上来回刮，流了很多的血，将士见到这情景，也掩面失色，唯有关羽面不改色，镇定自若地一边喝酒一边下棋，医生都被他的坚毅所折服。

读完这个故事，我对关羽充满了敬佩，在切肤之痛时，他能够保持钢铁般的意志，并且还能谈笑风生，毫无惧色，难怪关公的名号一直为人称道。这也让我想到了我们祖国的许多禁毒工作者，也是和关公一样勇敢，在面对危险时不怕牺牲，迎难而上，这些英雄有着超乎常人的毅力和勇气，是我们中华民族的精神力量所在。

“以铜为镜，可以正衣冠；以古为镜，可以知兴替；以人为镜，可以明得失。”《三国演义》将历史上英雄豪杰的故事展现得淋漓尽致，虽然他们不是完美无缺的人，但是每个人都有值得我们学习的精神，我们要以他们的优秀品质激励自己，挑战自我。

这本书让我知道了：人生只有取长补短才能战胜一切困难。

指导老师：刘玮

春季研学

杜集区实验小学小记者 汝博琛

4月18日，我们学校师生进行了一次春季研学活动。

早上七点半，我们和老师一起在学校操场集合。八点钟左右，教官带领着我们，乘上旅游大巴，高高兴兴地出发了。

首先我们来到了研学的第一站：龙脊山。刚下车，我就看见一块如飞来石一样的巨石矗立在门口，上面刻着3个鲜红的大字：龙脊山。进了大门，我们一直向前走了十几分钟，就来到了升仙台。一块方形的高大石头台面上有一老者，倒骑着毛驴，他风仙道骨，用手捋着长胡子，眼望向远方。据说这就是八仙之一的张果老。旁边的一座白桥，经过白桥，我看到两堵相对而立的黄色墙壁，上面刻着八仙的名字：铁拐李、汉钟离、吕洞宾、张果老、曹国舅、何仙姑、蓝采和、韩湘子。教官带领着我们在树木茂盛的山中小路上穿行，经过了二十多分钟，有点同学已经累得气喘吁吁了，但却没有一个人掉队。最终大家都爬上山顶，欣赏到了龙脊山美景。

下了龙脊山，我们乘上大巴车，又来到南湖公园。这里的湖水碧波荡漾，在阳光的照射下，我看湖面上闪烁无数耀眼光点，神奇极了！朝远处看，隐约可以看见高大的卧牛山和电视塔，还可以看见远方的白色拱桥。整个湖很大，远处的卧牛山如同一个巨人背对着我们，我觉得诗句“犹抱琵琶半遮面”此时用在它身上再合适不过了！

午饭过后，我们乘车来到了风帆游乐园。这里的游乐设施应有尽有，大家玩得不亦乐乎。不知不觉到了下午四点半左右，听到教官在喇叭里喊集合的声音，我们才飞快地整理好队伍，依依不舍地返程了。

我们坐上了大巴车，有些同学累得在车上睡着了。我看着车窗外飞快倒退着的景物，高兴地想：这真是美好的一天啊！

指导老师：黄青

放飞的春游

杜集区实验小学小记者 纪可馨

春天是百花盛开、万物复苏的季节，小鸟站在枝头唱着美妙的歌曲，我们迎来了最让人开心的春游。

早晨我们乘坐着巴士开启了今天的旅程，在车里我和同学吃着零食，欣赏着窗外的美景，不一会儿就到了小文多肉基地，在那里我看到了各种各样的多肉，美丽极了！之后我们去了石榴博物馆，在那里看到了各种关于石榴的文化，无形中又让我增加了一份知识，随着时间的流逝，我们来到了退役军人主题文化公园，了解了红色文化历史，老师也在各种场景拍下了我们的身影，时间总是消逝得那么快，我们来到了最后一站萌萌乐园，进入场所，同学们便各自奔向自己喜爱的阵地，尽情玩耍，然而快乐的时光总是短暂的。傍晚时分，我们收拾好自己的东西排着队，在欢声笑语中结束了这有意义的一天！

指导老师：朱谊梅

爱臭美的妈妈

杜集区实验小学小记者 高子雁

我的妈妈最突出的特点就是爱臭美，她的衣柜里挂满了各式各样的衣服，从漂亮的连衣裙到时尚的裤装，应有尽有。每天早晨，她都会站在镜子前，一边欣赏自己的美丽，一边挑选今天要穿的衣服。

一次我们全家准备去郊游，她认真挑选要穿的衣服，试了这一件，又试了那一件，到了最后，选了一件粉色的连衣裙。她站在镜子前，旋转着身体，满意地笑了。然而，当我们到达郊游地点时，妈妈才发现自己忘带太阳镜了，她立刻回到车上，找出她带出来的太阳镜——试戴，最后选择了一副粉色的太阳镜。她说，和她的连衣裙最搭！

妈妈不仅喜欢漂亮的衣服，还喜欢化妆。每天早上，她都会在镜子前涂涂抹抹，直到满意为止。有一次，她买了一款新款口红，是红色的，颜色非常鲜艳。妈妈涂上口红后，整个人都变得更加美丽了！

尽管妈妈很臭美，但她总是能给我带来快乐。她臭美是她独特的魅力，也是她对生活的热爱。我爱我的臭美老妈！

指导老师：贾敬方

调皮大王

杜集区实验小学小记者 王姝璇

我的弟弟名叫王冠杰，今年6岁了。他还有一个外号：调皮大王。

有的人可能会非常疑惑：为什么要叫他“调皮大王”呢？请听完下面几个小故事，你就会觉得叫他“调皮大王”合情合理了。

有一次，我把辛辛苦苦做好的作业放在了桌子上，这时，妈妈叫我去吃饭，我便收好本子，离开了房间。浑然不知书桌上还有本数学作业。过了一会儿，我发现弟弟不见了，我就四处找，终于在我房间找到了他，我叫他去吃饭，无意间看到那本作业，我刚想把它收起来，结果一看，天哪！他竟把我的数学作业擦了个一干二净，我气不打出来，扬手打他，他赶紧溜之大吉，我只好写起作业。

还有一次，他把我的面包拿走，又拿来水壶，加上水，一阵折腾，几分钟后，面包“惨不忍睹”，他也享用了一顿“巴掌炒肉”。

还有一天，他在水池边，我起初以为他在洗手，没在意，过了一会儿，我见他还在那，走近定睛一看：原来他在玩肥皂！此时的肥皂所剩无几，他自己也成了“落汤鸡”。当天，他又吃了顿“巴掌炒肉丝”。

你们说，叫他“调皮大王”，是不是实至名归呢？

指导老师：贾敬方